



设立爱心基金,发动群友播撒爱心的80后老师崔建秀:

让孩子感受爱的力量

文/图 本报记者 姬生辉 通讯员 张明坤

发帖唤起爱心

30岁的崔建秀在2010年9月,响应该县教体局城乡结对帮扶的号召,到寅寺镇何湾小学这所偏远的小学支教。工作中,崔建秀偶然了解到学校有几个孩子家庭异常贫困,萌生了帮助他们的念头。当年10月份,有一个叫何翔翔的同学突发白血病,全镇师生为他捐款数万元,但仍是杯水车薪。

孩子的困境深深刺痛了崔建秀的心,于是她在“池草读书社”QQ群内,和网友说起了这几个孩子的困境,并把孩子们的具体家庭情况整理成一个帖子发布在了“池草读书社”网站上。“网友们当时就很关注,马上就有好多热心人和我联系,表示要对口资助这几个孩子。”

怎样不辜负网友们的心意,把他们的爱心长久地传递给这些亟需的帮助孩子们,成为困扰崔建秀的一个问题。她了解到每个孩子家都有一个农村信用社的账户,那是用来发放国家小麦种植补贴的专用账户。在向农村信用社了解到这个账户可以异地存钱后,崔建秀就把这几个孩子的账户向网友进行了公布,并做好了资助者和孩子们的接洽工作。

设立爱心基金

要和网友商量救助的数额;



崔建秀与贫困学生交流。

要为资助者提供孩子家的贫困证明,以便消除他们的疑虑;要及时通知孩子家人去查账户以便回复资助者;还要及时公布孩子在学习、生活等方面的相关信息……“这些我都要在工作之余来做,感觉自己每天就像个陀螺,一刻也停不下来。”崔建秀笑着说。

崔建秀在QQ群中牵头设立了爱心救助基金。她们还成立了

池草读书社资助基金管理委员会,制订了救助章程,并约法三章,“各位网友负责牵线搭桥,实地考察,提供受助人所在村、校开据的贫困证明等信息。明确资金使用对象、项目开支范围,经基金管理委员会审核认可后在QQ群公布被救助人的银行账号和联系方式。实行收支两条线管理,网友个人不接受钱物捐助,有明确救

助对象的,救助人在网友帮助下和被救助者‘一对一、面对面’捐助,没明确救助对象的则由基金管理委员会和被赠者在网友帮助下实现‘一对一、面对面’捐助。”

“让更多的孩子感受到温暖,多年后,孩子应会因为这样的温暖人生而有所不同!”崔建秀说。

崔建秀是汶上县实验小学一名普通教师,2010年9月,她响应号召到该县寅寺镇何湾小学支教,一年的支教生涯让她从此和农村的贫困娃结下了不解之缘。一年多的时间里,她利用QQ群里发动网友,设立爱心救助基金,用2万多元爱心款资助了6名贫困农村娃。



济宁汽车北站站长申国芹携全体员工

向全市人民拜年!



济宁汽车北站隶属于济宁交通运输集团有限公司,是一座综合性、现代化的国家一级汽车客运站,2001年投入使用,现已通过ISO9001-2008质量管理体系认证。拥有营运线路50余条,营运范围辐射北京、上海、河北、河南、江苏、浙江、广西、海南等17个省,217个县市。进站班车240余部,每天始发班次500余个,日均发送旅客8000人次,成为我市重要的客货集散地。

树形象,展亮点,打造“星级服务”新理念。“明星服务班”的“七心、五感”服务法提高了服务软实力。“冬送温暖,夏送清凉”、“平安春运,福进万家”、儿童“亲情护送”、“学子直通车”、“民工直通车”、“周末一日游”拉近了服务距离,让旅客感受到“家”的温馨。

汽车北站作为城市精神文明建设的窗口,在“为民服务,创先争优”活动中,坚持四化管理铸文明,两保两树促发展,以“明星服务”打造服务品牌,以科学管理树立行业名牌。坚持以“情”为纽带,推行情感化服务,积极履行社会责任,不断丰富“温馨旅途·情满北站”服务品牌内涵。

在各级领导和社会各界的关心支持下,汽车北站先后荣获了“全国巾帼文明岗”、“诚信中国·诚信示范单位”、“全国交通运输客运行业优质服务示范车站”、“省市级文明单位”、“省级青年文明号”、“省百强诚信站场”、“省工人先锋号”等荣誉称号。2012年初北站“温馨旅途·情满北站”服务品牌又荣获“山东省服务名牌”。



HAPPY NEW YEAR 【農曆壬辰龍年】

2012